
Αξιότιµες Κυρίες, Αξιότιµοι Κύριοι, 
 

Θα θέλαµε να σας ενηµερώσουµε ότι το Μεταπτυχιακό Πρόγραµµα «∆ιοικητική 
Επιστήµη & Πληροφοριακά Συστήµατα» (Master of Science) του Τµήµατος 
∆ιοίκησης Επιχειρήσεων στο ΤΕΙ Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης στην Καβάλα, 
θα λειτουργήσει από τον Οκτώβριο του 2017 για 8η συνεχή χρονιά. 

Ήδη, φοιτούν στο Πρόγραµµα αυτό πολυάριθµοι πτυχιούχοι Πανεπιστηµίων και ΤΕΙ 
µε αξιοζήλευτη επιτυχία. Οι συµµετέχοντες στο πρόγραµµα, αποκτούν 
ολοκληρωµένες, διεπιστηµονικού χαρακτήρα γνώσεις στα αλληλοεξαρτώµενα 
επιστηµονικά πεδία της ∆ιοικητικής Επιστήµης και της Πληροφορικής, ιδιαίτερα των 
Πληροφοριακών Συστηµάτων.  

Ο συνδυασµός αυτός καθιστά τους συµµετέχοντες ικανούς να αξιοποιούν οικονοµικά 
και µε συστηµατικό τρόπο την πληροφορία και τη γνώση. Αυτό επιτυγχάνεται µέσα 
από την εξοικείωση µε µεθόδους και τεχνικές που καθιστούν πιο ουσιαστική και 
στοχευµένη τη χρήση των σύγχρονων τεχνολογιών πληροφορικής.  

Με αυτό τον τρόπο τα στελέχη του ιδιωτικού και του ∆ηµόσιου τοµέα αποκτούν 
δεξιότητες που αναβαθµίζουν τις διοικητικές τους ικανότητες και τα καθιστούν 
περισσότερο αποτελεσµατικά στα καθήκοντά τους. Γίνονται συνεπώς προφανείς οι 
προοπτικές που διανοίγονται για τους συµµετέχοντες στο Πρόγραµµα, όχι απλώς να 
κατοχυρώσουν την εργασιακή τους σχέση, όσο κυρίως, να αποκτήσουν ουσιαστικά 
επαγγελµατικά εφόδια για ανάληψη θέσεων ευθύνης και ανέλιξή τους στη διοικητική 
ιεραρχία.  

Αιτήσεις γίνονται δεκτές µέχρι τις 31/5/2017 ή µέχρι τη συµπλήρωση  του 
προσφερόµενου αριθµού θέσεων. Όλες οι αιτήσεις αξιολογούνται αµέσως µόλις 
υποβάλλονται και είτε εγκρίνονται είτε παραπέµπονται για συνολική αξιολόγηση 
µετά το πέρας της προθεσµίας. Ως εκ τούτου οι υποψήφιοι ενθαρρύνονται να 
υποβάλλουν την αίτησή τους όσο το δυνατόν νωρίτερα, προκειµένου να 
διασφαλίσουν ότι θα επιλεγούν πριν συµπληρωθεί ο προβλεπόµενος αριθµός 
εισακτέων.  

Για άµεση λεπτοµερή πληροφόρηση οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να απευθύνονται 
στη Γραµµατεία του ΠΜΣ (τηλ. 6949089807, mais@teiemt.gr), στον κ. Χατζή 
Βασίλειο (Καθηγητή Πληροφορικής, τηλ. 2510462325, chatzis@teiemt.gr), στον κ. 
Τερζίδη Κωνσταντίνο (Καθηγητή ∆ιοίκησης Επιχειρήσεων, τηλ. 6945750809, 
kter@teiemt.gr) ή να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Προγράµµατος 
Μεταπτυχιακών Σπουδών http://mais.teikav.edu.gr. 

Θα εκτιµούσαµε ιδιαίτερα εάν προωθούσατε την επισυναπτόµενη πρόσκληση, έτσι 
ώστε να ενηµερωθεί κάθε ενδιαφερόµενος 

Με εκτίµηση 

∆ρ Βασίλειος Χατζής 

Καθηγητής, ∆ιευθυντής του Προγράµµατος Μεταπτυχιακών Σπουδών 


